



# Gmina Kłodawa

ul. Gorzowska 40  
66-415 Kłodawa  
tel./ 0-95/ 7 216 660  
fax / 0-95/ 7 216 660  
www. klodawa.pl  
sekretariat@klodawa.pl

Kłodawa dn. 17-12-2013 r.

RSO.271.1.2013- Wyjaśnienie treści SIWZ - 1

## Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Urzędu Gminy Kłodawa w latach 2014-2015.

Dnia 16 grudnia 2013r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy – Prawo Zamówień Publicznych z 29 stycznia 2004r. (tj. Dz. U z 2013r. poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi :

### Pytanie 1:

W § 1.5 projektu umowy Zamawiający wskazał:

5. Wykonawca zobowiązany jest do odbioru raz dziennie przesyłek przygotowanych do wyekspediowania z siedziby Zamawiającego tj. Urzędu Gminy Kłodawa, ul. Gorzowska 40, 66-415 Kłodawa, od poniedziałku do piątku w dni robocze o godzinie 14.00

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z wnioskiem o modyfikację zapisu na:

5. Wykonawca zobowiązany jest do odbioru raz dziennie przesyłek przygotowanych do wyekspediowania z siedziby Zamawiającego tj. Urzędu Gminy Kłodawa, ul. Gorzowska 40, 66-415 Kłodawa, od poniedziałku do piątku w dni robocze o godzinie 13:30 – 14:00

**Odpowiedź 1:** Zamawiający nie zmienia zapisu w § 1ust. 5 we wzorze umowy.

### Pytanie 2:

§ 6.3 i 4 projektu umowy Zamawiający wskazał:

3. Wypłata wynagrodzenia nastąpi w terminie do 14 dni o dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT, przelewem na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę.

4. Na dzień zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego”  
Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę terminu płatności i zastosowanie zapisów w obszarze płatności:

3. Wypłata wynagrodzenia nastąpi w terminie 14 dni od daty wystawienia przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT, przelewem na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę.

4. Na dzień zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego Wykonawcy.

### Odpowiedź 2:

Zamawiający nie zmienia zapisu w § 6 ust. 3 i 4 we wzorze umowy

**Pytanie 3:**

W § 7.3 projektu umowy Zamawiający wskazał:

3. Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 10% brutto wynagrodzenia określonego w § 4. ust. 1, w przypadku, gdy Zamawiający odstąpi od umowy w całości lub w części z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca lub w przypadku gdy Wykonawca odstąpi od umowy w całości lub w części z własnej winy.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę zapisu na:

3. Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 5% brutto wynagrodzenia określonego w § 4. ust. 1, w przypadku, gdy Zamawiający odstąpi od umowy w całości lub w części z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca lub w przypadku gdy Wykonawca odstąpi od umowy w całości lub w części z własnej winy.

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie zmienia zapisu w § 7 ust. 3 we wzorze umowy.

**Pytanie 4:**

W § 11.2 pkt 2) i 3 projektu umowy Zamawiający wskazał:

2) Zmiana przepisów prawnych (np. VAT), jeżeli wpłynie na sposób wykonania lub wysokość ceny zgodnie ze zmienionymi przepisami);

3) W celu dokonania zmian zapisów umowy wnioskowanych przez Stronę zobowiązana jest ona pisemnie wystąpić z propozycją zmiany warunków wraz z ich uzasadnieniem. Zmiany te muszą być korzystne lub neutralne dla Zamawiającego.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z wnioskiem o wykreślenie zdania „Zmiany te muszą być korzystne lub neutralne dla Zamawiającego.”

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający nie zmienia zapisów w § 11 ust. 2 pkt 2 i § 11 ust. 3 we wzorze umowy

**Pytanie 5:**

W SIWZ pkt 4 4.2d) Zamawiający wskazał:

d) polecone o przyspieszonym trybie doręczenia – przesyłka rejestrowana będące przesyłką listową, przemieszczaną i doręczoną w sposób zabezpieczający ją przed utratą, ubytkiem zawartości lub uszkodzeniem najszybszej kategorii (deklarowany czas dostarczenia adresatowi wynosi maksymalnie 3 dni robocze od dnia jej nadania),

Na podstawie art. 47 ustawy Prawo pocztowe w Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego, (Dz. U. z dnia 09.05.2013r., poz. 545) zostały określone minimalne wymagania w zakresie jakości usług – do których przestrzegania Wykonawca został zobowiązany.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z wnioskiem o wykreślenie treści znajdującej się w nawiasie tj. „(deklarowany czas dostarczenia adresatowi wynosi maksymalnie 3 dni robocze od dnia jej nadania).”

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający nie wykreśla zapisu w rozdziale 4, pkt. 4.2 d) SIWZ, o treści znajdującej się w nawiasie tj. „(deklarowany czas dostarczenia adresatowi wynosi maksymalnie 3 dni robocze od dnia jej nadania),” gdyż zapis ten jest zgodny z postanowieniami zawartymi w rozdziale II § 3 ust. 2 pkt 1a) Rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego, (Dz. U. z dnia 09.05.2013r., poz. 545).

Zastępca Wójta

Karolina Niciejewska